

走路的,开车的,都注意安全

# 一个月来,她俩天天上高速“溜达”

## 交警:行人上高速公路,不仅危险而且违法

本报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲) 高速公路上汽车飞驰,相当危险。但有些人却“不信邪”,竟然将高速公路当成了跑步锻炼、散步休闲的场所。近日,南京江宁交警在宁马高速上发现了两起行人进入高速公路的情况。在此,民警提醒广大市民,行人进入高速公路不仅危险而且违法。

7日上午9点多,南京江宁交警中队民警在宁马高速马鞍山往南京方向巡逻时,在距离滨江出口不到1公里的地方,突然发现一名男子在应急车道上奔跑。执勤民警一看,他居然还是逆向。此时,驶过此路段的车辆都紧急降低车速,纷纷避让该男子。民警赶紧将车停靠一边,下车将奔跑男子拦了下来。

让民警意外的是,男子表示,自己是在跑步锻炼。“这是高速公路,很危险,怎么能来这里锻炼呢?”民警教育该男子。但男子表示,高速公路又平又直,正是跑步的好去处。“我总是靠边走,不会有

事的。”男子说。对于男子的回答,民警真是瞠目结舌。“高速公路上车辆速度都很快,只要驾车司机一个走神,很可能就偏了方向将你撞倒……”经过民警的一番劝说,男子终于认识到了自己的错误,答应不再上高速跑步。

无独有偶。当晚7点左右,巡逻民警在宁马高速上又发现有人影晃动,这次居然是两名年轻女子。民警心中疑惑不解,这大晚上的,两名女子怎么走上了高速公路,这是要前往哪里?民警经过询问得知,两名女子都是安徽人,在江宁滨江开发区打工,平时就住在高速出口附近的出租屋内。

她们告诉民警,她们来到江宁才个把月,也不知道现在走的就是高速公路。每天晚上,两人都会相约在这里散散步、聊聊天。“高速出口不是没有提醒和警示牌吗?”民警很是疑惑。其中一名女子表示,她们没注意到,而且她俩已经在此散步一个月了。执勤民警随即对两



漫画 雷小露

人进行了严厉的批评教育,然后立即将两人送离宁马高速。

听了民警的话,两名女子才知道自己相当于在悬崖边缘走了一个月,保证以后再也不要上高速公路闲逛了。

在此,江宁交警提醒广大市民,请不要在高速公路上行走,行人进入高速公路,就是将自己及他人的生命安全置于极度危险之中。而且,根据我国道路交通安全法规定,行人是禁止进入高速公路的。

行人进入高速公路,可处警告或五元以上五十元以下罚款。

## 开车连打三个喷嚏,追尾了

本报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲) 感冒说起来是个小毛病,但近日,南京江宁发生了一起追尾事故,是感冒的司机连打三个喷嚏导致的。

张先生最近感冒了,还挺严重,老打喷嚏。不过,他觉得这没什么,不影响自己开车。11月3日上午8点50分左右,他驾车行驶在

江宁麒麟路上,突然连打了三个喷嚏。而就在这过程中,前方的车减速了,他丝毫没察觉,就追尾了。

事故发生后,被追尾的王先生显得有些无奈,“我开得好好的,莫名其妙就感觉车后被顶了一下,下车一看,后备箱被撞扁了。”而张先生也是唏嘘不已,“我就打了三个喷嚏,等反应过来就发现已经

撞上前面的车了,真不知道是怎么回事。”

江宁麒麟路中队民警赶到现场后,判定张先生承担全部责任。他告诉双方车主,人在重感冒时,判断力以及精神状态对开车都有影响。打喷嚏时,眼睛会不自觉闭上,短时间内看不到前方的路,最容易引发追尾事故。

如果患上重感冒,尤其是吃了感冒药之后,尽量不要开车。

## 为拿包,他竟冒险回到自燃车

本报讯(见习记者 王益)7日晚8点10分左右,南京长江大桥上,一辆正在行驶中的小轿车突然发生自燃,几分钟之后,火势就逐渐变大,吞没了整个车头。事故导致大桥交通阻断1个多小时,消防车也被堵在了车流中。期间小车驾驶员冒险返回车旁,拿取遗落在副驾驶室的包。

昨天晚上8点多,市民罗先生骑电动车过长江大桥,快到南堡时,发现由南向北方向的快车道上,车辆堵了起来。慢慢向前开了几十米后,罗先生发现前方最右侧车道上,停着一辆白色小轿车,引擎盖上冒着火苗。由于当时有风,火势慢慢变大了。

罗先生告诉记者,当时他看到,在距离起火车辆十几米处站着一男一女两个年轻人,男子手里还拿着灭火器。就在这时,罗先生看到女子拉着男的大喊:“不要



消防队员正在灭火 报料人供图

过去!”而男子却挣脱了对方,朝起火车辆走去。“周围的人也都在喊,让他不要靠近。”但男子还是走到车旁,打开副驾驶室车门,从车上拿下一个包。

男子回来后,才拨打了报警电

话。现代快报记者了解到,男子姓方,行驶途中车辆引擎盖冒出熊熊大火。“一开始我用灭火器自救,但是火势太大了,扑不灭。”现场一位目击者告诉记者,当时小轿车前方正好有几辆出租车,见后方车辆起火,几辆出租车都停了下来,“看起来是想帮忙灭火,但是火太大了。”

随着火势变大,双向交通都被阻断,消防车也被堵在了车流中。

好在没多久,交警就来到现场疏导交通,消防车很快赶到。20分钟后,方家营消防队消防员终于将火扑灭。随后,清障车将这辆车拖离现场,交警疏导积压了近一个小时的车辆缓慢通过。

据车主介绍,这辆车用了没几年,大火后基本报废,所幸没有造成人员伤亡。在车辆被清拖前,车主还与之合影。目前,火灾原因在进一步调查中。

## 隧道里追尾越野车 驾驶员从车里钻出来就跑

本报讯(见习记者 王益)7日晚上9点半左右,南京九华山隧道内发生一起车祸,一辆面包车追尾一辆三菱越野车,后面面包车侧翻倒地,油箱破损。交警赶到现场后发现,面包车驾驶员已经逃逸,不知所踪。据三菱车主回忆,当时对方身上有酒气。

据了解,当时三菱车正由北向南行驶在九华山隧道内,忽然被后方一辆牌照为苏A9MS02的面包车追尾,驾驶员紧急制动。三菱车主回忆,事故发生后他立即下车查看,发现后面一辆面包车侧翻,驾驶员似乎被卡在了驾驶室内。他走近了发现,驾驶员正在打电话,交谈中,三菱车主发现对方满嘴酒气。

随后三菱车主报警,不过让人没想到的是,在交警赶到前,面包车驾驶员忽然打开车门爬了出来,并且逃跑了。“我也不好追他,多危险。”据悉,面包车驾驶员是名年轻男子。

在这起事故中,三菱车保险杠被擦,车主没有明显的外伤。面包车左前轮有明显的磨损、变形,车头左侧、副驾驶室车门、车尾右侧都出现了不同程度的凹陷。另外,面包车油箱破损,洒了一地汽油。

接到报警后,交警和消防迅速赶到现场。将面包车扳正后,消防人员用水枪稀释汽油。清障车也到场将车辆拖离了现场。晚上10点左右,隧道恢复通畅。目前,事故还在进一步调查中。

交警希望面包车驾驶员尽快到一大队接受处理。

## 记者节

### 南京记者玩穿越 重现百年新闻史



现代快报记者 赵杰 摄

本报讯(记者 刘伟娟)昨天下午,南京数十名记者携家属,玩起了穿越。身为记者的策划者告诉现代快报记者,他们用自娱自乐的方式来庆祝节日,同时也不忘提醒自己背负着的社会责任感。

在自己的节日,南京各家媒体的记者们别出心裁。一名男记者穿起了清朝服装,胸前还贴着“访事”二字。一名女记者打扮成民国时期的访员,拿着大公报。还有记者捧着老式相机。一名记者说,这些服装和道具都是醜咖啡老板的私藏,昨天记者节正好派上了用场。现代快报记者昨天也体验了一把,捧起老式照相机的那一刻,感觉现在当记者格外幸福,因为采访工具要比那时先进很多。据了解,“记者”这个称呼是1905年诞生的。

## 爱写作的小伙伴们 圆了“记者梦”

本报讯(通讯员 陈国景 记者 吴頔)为了圆社区里小朋友们的“记者梦”,昨天,由南京雨花台区铁心桥街道尹西社区文联牵头,成立了首个社区小记者站。

昨天是记者节,社区小记者站召开了首次座谈会,15名小记者欢聚一堂。“其实,新闻现场就在你们身边。”尹西社区文联文学写作协会副会长李祥贵说,小记者们要有一双敏锐的“新闻眼”,他还用PPT介绍了新闻写作的基本知识。

李祥贵告诉记者,尹西社区文联是全市首家社区文联,下设书法、绘画、英语等多个协会,但都是为老年人服务的。“这次借助社区文联下的文学写作协会平台的人脉资源,为社区里热爱写作的孩子们搭建一个成长平台。”

## 健康课堂

### 血管“逆向疏通” 不必担心猝死

本报讯(通讯员 成运芬 记者 刘峻)秋冬季节,是猝死的高发期。昨天,江苏省人民医院举行“冠状动脉慢性完全闭塞病变”手术演示,专家介绍,如果将狭窄血管“逆向”打通,可以让许多潜在的病例,不用担心生命威胁。

省人民医院李春坚教授说,如果血管大面积狭窄甚至完全堵塞,毫无疑问会引发冠心病甚至猝死。传统治疗方法是内科心脏介入以及外科的心脏搭桥。现在新的方法是,“逆向”治疗。也就是说,将导丝从旁边的正常血管探进去,再通过侧支循环的微血管进入病变血管“逆向”疏通。这样成功率能达到90%,术后2-3天即可出院,还能节省费用。省人民医院一年多来,成功开展了十几例这样的手术治疗,无一例出现意外。

车辆起火后不要贸然靠近,一旦发生爆炸,后果将不堪设想。